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Doğal Sayı Problemleri
6. SINIF | DOĞAL SAYILARLA İŞLEMLER

TEST - 4

Bir kümeste 9 tane tavuk, 14 tane civciv, 21 tane 
tavşan vardır.
Buna göre bu kümesteki hayvanların ayak ve 
baş sayıları toplamı kaçtır?

1.

A) 174                B) 130                C) 125                D) 110

Murat Bey dört öğrencisinin her birine 130 mate-
matik, 70 geometri, 20 tane de problem sorusu 
vermiştir.
Dört öğrencinin toplam çözecek soru sayısı 
kaçtır?

4.

A) 800                B) 880                C) 900                D) 980

Bir tiyatroda tam bilet 120 TL, öğrenci bileti 35 
TL’dir.
3 yetişkin ve 17 öğrenci bileti almak isteyen 
Meryem öğretmen toplam kaç TL ödemiştir?

5.

A) 955                B) 965                C) 975                D) 985

20 soruluk bir sınavda her doğru için 5 puan ve-
rilirken her yanlış soru için 2 puan silinmektedir.
Buna göre 17 doğru 3 yanlış yapan bir öğrenci 
kaç puan alır?

6.

A) 77                B) 78                C) 79                D) 80

Bir babanın oğluna aldığı 12.800 TL’lik telefonun 
belli bir kısmını peşin ödedikten sonra kalanını 
1800 TL’lik 6 taksitle ödemiştir.
Buna göre telefonun fiyatı kaç TL’dir?

2.

A) 1000                B) 1500                C) 2000                D) 2500

İki sayıdan biri diğerinin 3 katından 6 fazladır.
Bu iki sayının toplamı 50 olduğuna göre büyük 
sayı kaçtır kaçtır?

3.

A) 36                B) 37                C) 38                D) 39
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Bir taksimetrenin açılış ücreti 45 TL ve her gittiği 1 
km için de 11 TL yazmaktadır.
Taksiyle 17 km yolculuk yapan bir kişi kaç TL 
öder?

7.

A) 226                B) 228                C) 230                D) 232

Rakamları birbirinden farklı üç basamaklı en 
büyük sayının iki basamaklı en küçük sayı ile 
toplamının sonucu aşağıdakilerden hangisi-
dir?

10.

A) 1009                B) 997                C) 999                D) 910

Tanesini 1864 TL’ye aldığı saatlerin tanesini 2329 
TL’ye satan bir satıcı Ocak ayında 21 saat satmış-
tır.
Buna göre satıcının Ocak ayında yaptığı kar 
kaç TL’dir?

9.

A) 9765                B) 9555                C) 9355                D) 9155

Bir sınıfta 17 sıra, her sıraya üçerli oturmuş öğren-
ci ve ayakta kalmış yedi öğrenci vardır. 
Buna göre sınıf mevcudu kaçtır kaçtır?

12.

A) 33                B) 34                C) 49                D) 58

Anne ile kızının yaşları toplamı 44 olduğuna 
göre yaşları toplamı 72 olduğunda kaç yıl geç-
miş olur?

8.

A) 28                B) 14                C) 7                D) 4

Test - 4’ün
cevap anahtarına
ulaşmak için
karekodu okutunuz.

Yukarıda Ece’nin kumbarasında biriken paralar ve 
adetleri verilmiştir.
Buna göre Ece’nin kaç TL’si vardır?

11.

A) 908                B) 918                C) 928                D) 938

20 TL

32 tane

10 TL 5 TL

17 tane 11 tane 63 tane

1
TL


